
 
 
 
 
 
 
 
 

ПРОСЛАВЛЕННЯ ХРИСТА ІСУСА  
вустами 25 осіб Біблії 

 
Пророче Мойсею, що ти думаєш про Христа?  
   Він Той, Хто зітре голову змію-дияволу.1  
 
Якове патріарху, а що ти думаєш про Христа? 
   Він - Великий Законодавець, Якому підкоряться усі народи.2 
 
Йове, страждальцю, що ти думаєш про Христа? 
   Він Живий Відкупитель, Який останнього дня підійме із пороху!3 
 
Царю Давиде, що ти думаєш про Христа? 
  Він - Господь мого Господа, що сидить праворуч Всевишнього.4 
 
Ісайя, пророче, що ти думаєш про Христа? 
  Він Дивний Порадник, Бог сильний, Отець вічності, Князь миру.5 
 
Прем’єр-міністре Даниїле, а що ви думаєте про Христа? 
  Він - Месія, що має померти, хоч не буде на Ньому вини.6 
 
Захаріє, пророче юдейський, що ти думаєш про Христа? 
 Він Пагонець, що виросте з свого кореня й збудує храм Господеві.7 
 
Осіє, пророче ізраїльській, що ти думаєш про Христа? 
  Через два дні Він оживить нас, на третій день на ноги нас поставить.8 
 
Пророче Божий, Малахіє, що ти думаєш про Христа? 
  Він Господь, Якого шукаєте ви, і Ангол заповіту, Якого жадаєте.9 
 
Єлизавето, родичко Марії, що ти думаєш про Христа? 
   Він благословенний Богом від Самого народження Свого!10 

 
Іване Хрестителю, що ти думаєш про Христа? 
   Він - Агнець Божий, що бере на Себе гріхи всього світу!11 
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Симеоне праведний, що ви думаєте про Христа? 
   Він Світло на просвіту поганам і на славу народу Ізраїля!12 
 
Маріє, мати Христова, що ти думаєш про Нього? 
   Зробіть усе те, що Він вам скаже! 13 
 
Вожді Юдеї, що ви думаєте про Христа? 
   Він Той, Хто глибоко знає Писання, не вчившись.14 
 
Охоронці Храму, а що ви думаєте про Христа? 
  Жоден чоловік ще ніколи так не промовляв, як Він!15 
 
Жителі Самарії, що ви думаєте про Христа? 
  Ми пізнали, що Він - справді Спаситель світу!16 
 
Фарисею Никодиме, а що ви думаєте про Христа?  
  Він від Бога прийшов, бо ніхто таких чуд не учинить без Бога.17 
 
Правителю Іроде, а що ви думаєте про Христа? 
  Хто ж Він такий, що я чую про Нього речі такі?18 
 
Ученю Клеопо, а що ти думаєш про Христа? 
  Він Пророк, могутній у ділі й у слові перед Богом і всім народом.19  
 
Апостоле Петре, що ти думаєш про Христа? 
  Він Камінь Дорогоцінний, що відкинули люди Його, але вибрав Бог!20 
 
Марто, сестро Марії, що ти думаєш про Христа? 
  Я вірую, що Він Христос, Син Божий, що має прийти на цей світ.21 
 
Учні Христові, а що ви думаєте про Нього? 
  Він Величний, бо вітрам і воді наказує, і вони Його слухають!22 
 
Сотнику, римлянине, а що ти думаєш про Христа? 
  Дійсно праведний був Чоловік Цей!23 
 
Апостоле Павле, а що ти думаєш про Христа? 
  Він Той, Хто мене полюбив, і видав за мене Самого Себе.24 

 
Отче Небесний, Господи, а що Ти сказав нам про Христа? 
   Він - Син Мій Улюблений, Його слухайтеся!25 
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